

ЗАПОВІДНИКИ УКРАЇНИ

Підготував проект
Іванцов Влад



АСКАНІЯ НОВА

ЗАПОВІДНИК БУВ ЗАСНОВАНИЙ В 1874 РОЦІ ФРІДРІХОМ ФАЛЬЦ-ФЕЙНОМ.

ВІН МАЄ 12 ВІДДІЛІВ (У ТОМУ ЧИСЛІ БОТАНІЧНОГО ПАРКУ ТА ЗАПОВІДНОГО СТЕПУ І ЗООЛОГІЧНОГО ПАРКУ), 9 ЛАБОРАТОРІЙ, НАУКОВИЙ МУЗЕЙ; ВЕДЕ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО І 4 ПЛЕМІННІ ЗАВОДИ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ТВАРИН.

У 1993 Р. УКРАЇНА ПІДТВЕРДЖУЄ СТАТУС ЗАПОВІДНИКА
ЗАПОВІДНИК УТРИМУЄ БЛИЗЬКО 800 РІЗНОВИДІВ ДИКИХ КОПИТНИХ ТА ГІБРИДНИХ ФОРМ СВИНЕЙ, ОЛЕНІВ, КОНЕЙ ПРЖЕВАЛЬСЬКОГО, БІЗОНІВ, АНТИЛОП, БАРАНІВ, БИКІВ, ВЕРБЛЮДІВ, ЛАМ, ВІСЛЮКІВ КУЛАН



Ґорґани (заповідник)

«ҐОРґАНИ» — ПРИРОДНИЙ ЗАПОВІДНИК В УКРАЇНСЬКИХ КАРПАТАХ.

ПРИРОДНИЙ ЗАПОВІДНИК «ҐОРґАНИ» РОЗТАШОВАНИЙ В ПІВДЕННО-ЗАХІДНІЙ ЧАСТИНІ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ У РАЙОНІ ДОВБУШАНСЬКИХ ҐОРґАН.

У ЗАПОВІДНИКУ ЖИВУТЬ ПРЕДСТАВНИКИ ПОНАД 1000 **ВИДІВ БЕЗХРЕБЕТНИХ ТВАРИН.**

СЕРЕД НИХ НАЙЧИСЛЕНІШОЮ ГРУПОЮ Є **КОМАХИ**



Дніпровсько-Орільський природний заповідник

ДНІПРІВСЬКО-ОРІЛЬСЬКИЙ ПРИРОДНИЙ ЗАПОВІДНИК – ПРИРОДНИЙ ЗАПОВІДНИК В УКРАЇНІ, В МЕЖАХ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ. РОЗТАШОВАНИЙ У ДОЛИНІ ДНІПРА І ПЛАВНІВ ПРОТОВЧІ ПЛОЩА 3 766 ГЕКТАРІВ ОХОРОНЯЮТЬСЯ ПЛАВНЕВІ ЛІСИ, ГАЇ, ЛУКИ, ДІЛЯНКИ АВТОХТОННОЇ РОСЛИННОСТІ: КОВИЛА, СОН-ТРАВА (*PULSATILLA*), ТЮЛЬПАН, ШЕЛЮГА, ЧОРНОКЛЕН. РОСТЕ 9 РОСЛИН, ЗАНЕСЕНИХ У ЧЕРВОНУ КНИГУ УКРАЇНИ, І 50 РІДКИХ ДЛЯ ДНІПРОПЕТРОВЩИНИ ВИДІВ.



Древлянський природний заповідник

ПРИРОДООХОРОННА ТЕРИТОРІЯ В МЕЖАХ НАРОДИЦЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

ПЛОЩА ЗАПОВІДНИКА 30872,84 ГА.

СТВОРЕНИЙ 31 ГРУДНЯ 2009 РОКУ.

ЗАПОВІДНИК ОХОПЛЮЄ ЗЕМЛІ ДЕРЖАВНОЇ ТА КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ. СТВОРЕНИЙ З МЕТОЮ ЗБЕРЕЖЕННЯ УНІКАЛЬНИХ ЛІСОВИХ І ВОДНО-БОЛОТНИХ ПРИРОДНИХ КОМПЛЕКСІВ

УКРАЇНСЬКОГО ПОЛІССЯ



Єланецький степ

ПРИРОДНИЙ ЗАПОВІДНИК «ЄЛАНЕЦЬКИЙ СТЕП» — ПРИРОДООХОРОННА ТЕРИТОРІЯ В МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ.

ЗАПОВІДНИК ПРИЗНАЧЕНИЙ ДЛЯ ЗБЕРЕЖЕННЯ ТА ВІДТВОРЕННЯ СТЕПОВИХ ПРИРОДНИХ КОМПЛЕКСІВ ПРАВОБЕРЕЖНОЇ УКРАЇНИ. НА ТЕРИТОРІЇ ЗАПОВІДНИКА ТА ЙОГО НАЙБЛИЖЧИХ ОКОЛИЦЬ МЕШКАЄ ПРИБЛИЗНО 1500 ВИДІВ БЕЗХРЕБЕТНИХ ТВАРИН, З НИХ 158 ВИДІВ (БІЛЬШЕ 10 %) Є РІДКІСНИМИ АБО РЕГІОНАЛЬНО РІДКІСНИМИ І ПОТРЕБУЮТЬ ОХОРОНИ.

В ЗАПОВІДНИКУ СТВОРЕНА ОДНА ЕКОЛОГІЧНА СТЕЖКА ДОВЖИНОЮ 1,2 КМ. МАРШРУТ ЯКОЇ ПРОС



Поліський природний заповідник

ПРИРОДНО-ЗАПОВІДНИЙ ОБ'ЄКТ ЗАГАЛЬНОДЕРЖАВНОГО
ЗНАЧЕННЯ, РОЗТАШОВАНИЙ

В ОЛЕВСЬКОМУ ТА ОВРУЦЬКОМУ РАЙОНАХ ЖИТОМИРСЬКОЇ
ОБЛАСТІ.

ПЛОЩА 20104 ГА.

ЗАПОВІДНИК ЗАСНОВАНО З МЕТОЮ ЗБЕРЕЖЕННЯ ТИПОВИХ
ПРИРОДНИХ КОМПЛЕКСІВ ПОЛІССЯ, ОХОРОНИ РЕЛІКТОВИХ ТА
ЕНДЕМІЧНИХ РОСЛИН І ТВАРИН ТА ВІДТВОРЕННЯ І ЗБАГАЧЕННЯ
ПРИРОДНИХ ЛІСІВ ПОЛІССЯ.

КРІМ ЛІСОВИХ НАСАДЖЕНЬ, У ЗАПОВІДНИКУ ДОБРЕ
ПРЕДСТАВЛЕНІ СФАГНОВІ (ВЕРХОВІ) І СФАГНОВО-

АСТЮ ЖУРАВЛІ

